

8 апреля ГБПОУ ВО «Владимирский аграрный колледж» в очередной раз распахнул свои двери для будущих студентов.

Выбирая профессиональное образовательное учреждение, выпускникам школ важно увидеть все достоинства учебного заведения, оценить серьезность подхода к образовательному процессу и дальнейшие возможности личного развития, а также перспективы своей реализации как будущего профессионала в выбранной сфере деятельности.

Всем присутствующим была предоставлена возможность не просто визуально познакомиться с колледжем, задать вопросы руководству и сегодняшним студентам, узнать об актуальных образовательных программах, условиях приёма и обучения, но и ощутить атмосферу учебного заведения, чтобы определиться с выбором будущей профессии. Администрация, преподаватели и мастера производственного обучения колледжа рассказали будущим студентам о направлениях подготовки, об организации учебного процесса и практики, о возможности получения дополнительного профессионального образования и интересной внеучебной деятельности. Ребята получили ответы на вопросы о правилах приема и зачисления, о стипендиях, о возможности продолжения образования в ВУЗах и трудоустройстве.

Во время экскурсии по колледжу у наших гостей была возможность в неформальной обстановке, «из первых рук» получить самую достоверную информацию о будущих профессиях.

В программе были организованы мастер-классы по специальности «Ветеринария». Ребята прослушали сердцебиение кролика через фонендоскоп.

День открытых дверей прошел в атмосфере открытости и оставил добрые, хорошие впечатления у гостей мероприятия. Надеемся, что учащиеся сделали для себя правильный профессиональный выбор и обязательно пополнят нашу дружную студенческую семью.

